



Картина Надежды Полуйян-Внуковой

АУКЦИОН по продаже работ сумских художников стал самым успешным благотворительным мероприятием в нашем городе.

О том, что проект «Сумские художники - сумским военным» можно считать востребованным, его куратор Сергей Тихенко объявил еще до начала торгов. Треть работ (22 из 74) была куплена меценатами до аукциона, по блиц-цене, то есть с соблюдением условия, что к стартовой цене добавляется одна

Сто тысяч - за картины

Успешными торги стали в основном благодаря сотрудникам УАБД

тысяча гривен - и картину можно забирать сразу же из салона Союза художников.

Для тех, кто не в курсе этого мероприятия, хочу еще раз сообщить подробности.

Члены Сумской областной организации Союза художников Украины предоставили для аукциона 74 свои работы - с условием, что все вырученные средства передаются Сумскому батальону территориальной обороны в виде необходимых вещей и снаряжения. Все организационные работы взяла на себя УАБД НБУ.

Фотографии всех работ, выставленных на аукцион, с указанием стартовой цены можно было найти в Интернете, а выставлены они были в зале на Петровской, 47.

В среду, 3 сентября, в библиотеке банковской академии состоялся завершающий аукцион, во время которого были проданы практически все оставшиеся работы (38 из 52). В конце торгов была торжественно озвучена сумма, которую сумчане запла-

тили за работы, - 113,8 тыс. грн.

На следующий день после аукциона организаторы озвучили новую сумму собранных средств - 119 тыс. 200 грн. Расхождения объяснили тем, что после завершения торгов поступили дополнительные средства.

Самая большая сумма была выручена за работу заслуженного художника Украины Николая Сиробабы «Праздник города». Ее аукционная цена составила 3300 грн.

Самый серьезный торг возник между желающими приобрести две картины - «Розы» известной сумской художницы Ирины Проценко и «Маковия» Надежды Полуйян-Внуковой, рост с 1000 до 2600 грн.

И еще раз с удовольствием скажу о том, что сумские мастера практически полным составом областного отделения Союза художников предоставили свои работы (и не по одной!) для акции, причем работы эти были со всей очевидностью из лучших!

Ложку лягти в радостную

картину щедрости сумских меценатов добавило осознание того факта, что на аукционе не появился никто из приглашенных городских и областных чиновников, руководителей банков и крупных предприятий.

А успешными торги сделали в основном сотрудники УАБД плюс некоторое число их эстетически развитых и не прижимистых единомышленников. По самым скромным подсчетам сотрудники и учащиеся этого учебного заведения передали военным через благотворительный фонд банковской академии снаряжения и необходимых вещей на треть миллиона (!) гривен.

Дмитрий Видович

P.S. Это был первый из запланированных аукционов. Второй состоится 11 сентября в 17.00 в муниципальной галерее на ул. Соборной, где также будут представлены работы пусть и не таких маститых, но не менее талантливых мастеров.